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 (9 ، 8، 6الفصل )الواجب الثالث 

 

 :السؤال الأول

في اقتصاد ما، وكان الميل  (1000( )التوظف الكامل)ودخل العمالة الكاملة  (1200) إذا علمت أن الدخل الفعلي 

 (.0.75)الحدي للاستهلاك 

 

 . ارسمي الفجوة مع توضيح نوعها(أ

 . احسبي مقدار الفجوة(ب

  كيف يمكن أن تتصحح الفجوة آليا؟ً وضحي ذلك بيانيا؟ً(ج

  كيف يمكن علاج الفجوة باستخدام الضريبة الثابتة، مع توضيح أثر معالجة الفجوة بالرسم ؟(د

  كيف يمكن علاج الفجوة باستخدام الانفاق الحكومي، مع توضيح أثر معالجة الفجوة بالرسم؟(هـ

 . كيف يمكن معالجة الفجوة باستخدام السياسة النقدية؟ مع التوضيح بالرسم(و

 


